

23 АПР 1976

23 а

Песни двух поколений

В Алма-Ату из гастрольной поездки на БАМ возвратилась народная артистка СССР Роза Багланова. Певица выступала с концертами в клубах, рабочих общежитиях, столовых. Каждый концерт она начинала исполнением знаменитой «Катюши».

И это не случайно. Творческий путь артистки начался в годы Великой Отечественной войны. Она исполняла эту песню перед воинами на передовой. «Катюша» с той поры стала ее неразлучным спутником. — На БАМе, — говорила

Р. Багланова, — я встретила представителей всех наших республик. Вот почему мой репертуар был интернациональным. Пела песни казахских композиторов, русские народные, узбекские, литовские.

Перед поездкой она специально разучила песню «Мы строим БАМ», которая неизменно вызывала дружные аплодисменты. Она и «Катюша» были самыми популярными. Так встретились на стройке века песни двух поколений.

Б. КУЗЬМЕНКО.

АЛМА-АТА.